

---

## **В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту смертельного травмирования мужчины во время катания с горки на тюбе**

Хабаровским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, 2 января 2024 года мужчина катался на тюбе с горки на территории туристического комплекса в Хабаровском районе, в ходе чего упал и получил травмы, несовместимые с жизнью. Смерть мужчины наступила на месте происшествия.

Следователями незамедлительно осмотрено место происшествия, назначены экспертизы, допрашиваются свидетели и очевидцы случившегося, проводятся следственные и процессуальные действия. В ходе расследования будет дана оценка обстоятельствам случившегося, а также обеспечению безопасности на территории туристического комплекса.

### **Внимание!**

Следственное управление предупреждает граждан о необходимости соблюдения правил безопасности при использовании зимних аттракционов, а также в ходе занятия зимними видами спорта!

03 Января 2024

Адрес страницы: <https://khabkрай.sledcom.ru/news/item/1851117>